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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 13/03/2023 

SESSÃO ASSISTIDA ON-LINE | clique aqui para ser redirecionado a gravação 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Elen Cristina Ferraz. 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA: n/a 

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA 

(SOLIDARIEDADE) 

  

DANIEL MILLA (PSD)   

DIVO (PSD)   

PROFESSOR CARECA (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL (AVANTE)   

FELIPE PASSOS (PSDB)   

FILIPE CHOCIAI (PV)   

GERALDO STOCCO (PV)   

IZAIAS SALUSTIANO (PSB)    

JAIRTON DA FARMÁCIA (UNIÃO 

BRASIL) 

  

JOCE CANTO (PSC) 

 AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

DR. ZECA (UNIÃO BRASIL)   

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB)   

LEANDRO BIANCO 

(REPUBLICANOS) 

  

LÉO FARMACÊUTICO (PV)   

PAULO BALANSIN (PSD)   

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

O vereador Filipe Chociai realiza um acordo com os vereadores para que todas as emendas sejam protocoladas 

ao projeto do transporte coletivo até amanhã 18:30. Haverá a leitura das emendas na próxima sessão e dia 20 

o projeto será votado.  

 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

 

VEREADOR LEANDRO BIANCO (REPUBLICANOS): Declinou a palavra.  

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Destaca a sua presença no campeonato de futebol de Ponta 

Grossa, e afirma que havia mais de mil pessoas no evento, ressalta que é um campeonato regional, pois há 

diversas cidades participando, agradece a Ede Pimentel pela colaboração, vice-prefeito Saulo e vereador Divo 

pela presença. Concede a palavra para Divo (PSD), agradece a Ede Pimentel pela atuação eficiente no 

transporte do município e as equipes participantes e organizacionais pelo evento. Concede a palavra para 

Professor Careca (PSB), agradece o vereador pelo compromisso com o esporte do município, lamenta o fato 

de as pessoas estarem esperando muito tempo para a realização de cirurgias. Convida os vereadores da 

comissão de saúde para realizar uma visita ao Hospital Regional. Concede a palavra para o vereador Paulo 

Balansin (PSD), relata que não conseguiu se fazer presente no campeonato, em relação ao Hospital Regional 

https://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=VideoVer&ID=9&tpVideo=1&dtVideo=13/03/2023
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afirma que está “pior que um posto de saúde” e sugerem que mudem a gestão. O vereador retoma a palavra 

abordando a questão da saúde e afirmando que votaram uma moção de apelo ao governador do estado para que 

ele institua a telemedicina com o intuito de amenizar as filas de consultas em especialidades. Destaca que as 

cirurgias eletivas são responsabilidade do Estado e que não há destinação de recursos. Solidariza-se com as 

famílias que tiveram as suas casas alagadas, pede para que seja implantado programação de conscientização 

ambiental para evitar os alagamentos.  

VEREADORA JOCE CANTO (PSC): Declinou a palavra. 

VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Destaca que esteve com a secretária Tatiane Belo responsável pelas 

secretarias da família e fundação de assistência social em que houve esclarecimentos de dúvidas, trataram da 

questão da piscina de hidroginástica para os idosos que esteve parada por muito tempo, porém nessa semana 

os interessados em utilizá-la poderão se inscrever. Realizou uma cobrança em relação ao cadastramento do NIS 

e a secretária destacou que é necessário aplicar um curso aos colaboradores, o vereador afirmou que tomará 

atitude em relação a isso que também pediu providências em relação a estrutura do transporte dos deficientes, 

a secretária destacou que faltam motoristas, porém estão retornando com o funcionamento do transporte aos 

finais de semana. Aponta os problemas estruturais em torno da cidade e relata que o DER desapareceu sem 

ações efetivas. Destaca que Sandro Alex é secretário de infraestrutura, pede para que olhe para o município. 

Aponta que sua moção de apelo apresenta os problemas da entrada da Vila Velha e o DER deve tomar 

providências. Concede a palavra para o Professor Careca (PSB), parabeniza o vereador pela sua moção e afirma 

que devem levar a conhecimento de Sandro Alex a questão do DER. O vereador retoma afirmando que há 

dificuldades na vila Jamil. Relata que só há um deputado estadual e federal eleitos por Ponta Grossa e os 

mesmos não querem ser deputados.  

VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA (SOLIDARIEDADE): Declinou a palavra.  

VEREADOR DR. ERICK (PSDB): Afirma que destinou mais de cem mil reais para o núcleo de atividades 

físicas da praça Getúlio Vargas que realizam os atendimentos aos idosos, com o recurso foi consertado a piscina 

e irão adquirir itens de fisioterapia. Destaca que os bairros periféricos sofreram com as grandes chuvas para 

que máquinas passem alargando os córregos de forma emergencial, concede a palavra para o Professor Careca 

(PSB), ressalta a importância da conscientização das pessoas em relação a questão ambiental, sugere que 

realoquem as pessoas que sofreram com o alagamento de suas casas, o vereador retoma a palavra parabenizando 

a defesa civil. Pede atenção aos vereadores a sua moção de apelo que será votada hoje, destaca que os servidores 

da saúde odontológica têm uma rotina exaustiva e com alto risco de contaminação, pois trabalham diretamente 

com cirurgias, porém recebem apenas 20% de insalubridade e hoje está reivindicando 40% de insalubridade 

para os vereadores ou para que recebem o mesmo valor dos funcionários das unidades básicas. Informa que 

esse ano haverá a construção da praça de esportes no Santa Paula, pois realizou uma emenda impositiva junto 

com o Daniel Milla (PSD), reforça o pedido de recapeamento das principais ruas do Santa Paula.  

VEREADORA JOSI DO COLETIVO (PSOL): Afirma ser favorável a moção de apelo do vereador Dr. 

Erick (PSDB). Analisou a questão da drenagem, atendimentos médicos e odontológicos da cidade, ressalta a 

importância imediata de prevenção de certos problemas, recorda que amanhã realiza 5 anos do assassinato da 

Marielle Franco. Afirma que as mulheres são as que mais sofrem violência no Brasil, principalmente mulheres 

negras, destaca que as mães solos são mais negligenciadas em relação a salários e trabalhos, aponta que as 

mulheres negras, da favela, pobres e bissexual que ocupam cargos de destaque na sociedade são exterminadas. 

Afirma que há cinco anos estão sem respostas, pois sabem quem matou, mas não sabem quem mandou matar 

e o porquê, mesmo após a morte de Marielle Franco não param de espalhar fake News, encerra questionando 

quem mandou matar Marielle. Em questão de ordem o vereador Felipe Passos (PSDB), questiona quando será 

realizado a acessibilidade da câmara. O vereador Daniel Milla (PSD), afirma que tem dinheiro na Câmara para 

realizar as obras, porém como é um prédio antigo o processo de estudos é demorado.  O vereador Filipe Chociai 

(PV), relata que as providencias já estão sendo tomadas.  

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
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               Estado do Paraná     

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 13/03/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA 

  
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

  

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI Nº 14485, (Projeto de Lei nº 298/22), que dispõe sobre o Programa de entrega domiciliar de 

insulina e medicamentos às pessoas que pertencem ao grupo de diabéticos, e dá outras providências. 
  

PARECER:  CLJR - Pela admissibilidade do Veto Total 
Votação Nominal – Aprovado – 16 Votos Favoráveis - 2 Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
  

DO VEREADOR JÚLIO KÜLLER 

Projeto de Lei Ordinária nº 367/2021: 
Denomina de NELSON MENDES a via pública que menciona. 
Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 
DA VEREADORA JOCE CANTO 
Projeto de Lei Ordinária nº 350/2022: 
Institui a Campanha Municipal de Ativismo pelo Fim da Violência contra as Mulheres. 
Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 370/2022: 
Denomina de PEDRO VICENTE a Rua "D" do Loteamento Residencial Campobello Gold 1, no Bairro Colônia 

Dona Luiza, nesta cidade. 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

  

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei Ordinária nº 349/2022: 
Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Pastor CLAUDEMIR DE MATTOS. 
  

PARECERES:  CLJR - Pela admissibilidade 
                         CECE - Favorável 
Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 
  

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 
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Projeto de Lei Ordinária nº 352/2022: 
Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de acesso gratuito à rede de comunicação de dados via 

internet sem fio (Wi-Fi) aos consumidores que desejarem efetuar pagamento via PIX, por parte de empresas 

do ramo de comércio e de serviços estabelecidas no Município de Ponta Grossa. 
  

PARECERES:  CLJR - Pela admissibilidade 

                         COSPTTMUA - Favorável 
                         CAPICTMA - Favorável 
Votação Nominal – Aprovado – 15 Votos Favoráveis - 2 Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei Ordinária nº 374/2022: 
Declara a Utilidade Pública da Associação de Pais e Funcionários do Centro Municipal de Educação Infantil 

Maria da Conceição Diniz Cunha. 
  

PARECERES:  CLJR - Pela admissibilidade 
                         CECE - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

______________________________________________________________________________________________________________ 
  

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

  
MOÇÕES 

  

Nº 42/2023 do Vereador DR. ERICK 

MOÇÃO DE APELO 

À Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas 

administrativas a fim de que seja concedido o adicional de insalubridade aos empregados públicos - auxiliares 

de Dentistas, selecionados para as atividades específicas junto ao Programa Centro de Especialidades 

Odontológicas, da Fundação Municipal de Saúde de Ponta Grossa. 

  

Nº 43/2023 do Vereador BIANCO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Presbítero Adevonzir dos Santos Gorette, pela sua dedicação em levar o evangelho para as pessoas. 

  

Nº 44/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO 

MOÇÃO DE APELO 

Dirigida à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Elizabeth Silveira Schmidt, para 

solicitar à Sua Excelência que seja gestionado perante as Secretarias Municipais competentes, no sentido de 

que sejam empreendidos os esforços necessários a fim de se dar efetividade à Lei Municipal n° 13.212/2018 

que institui o Programa de Regularização Fundiária Minha Casa Legal e dá outras providências.  

Referida Lei, institui no âmbito do Município de Ponta Grossa, normas gerais e procedimentos aplicáveis à 

Regularização Fundiária Urbana (Reurb), a qual abrange medidas jurídicas, urbanísticas, ambientais e sociais 

destinadas à incorporação dos núcleos urbanos informais ao ordenamento territorial urbano e à titulação de 

seus ocupantes.  

Sendo assim, necessário se faz a elaboração de políticas públicas, a designação de servidores qualificados para 

a implantação do programa e ou a contratação de empresa especializada em regularização fundiária urbana e 

demais escopos da citada lei, com a finalidade de se alcançar a eficácia da lei em vigor. 
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TOTAL DE MOÇÕES APROVADAS: 3 

Vereador Dr. Erick (PSDB): 1 

Vereador Izaias Salustiano (PSB): 1 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 1 

 

TOTAL DE MOÇÕES DE APELO APROVADAS:2 

Vereador Dr. Erick (PSDB): 1 

Vereador Izaias Salustiano (PSB): 1 

 

TOTAL DE MOÇÕES DE APLAUSO APROVADAS: 1 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 1 

 

  

INDICAÇÕES 

  

Nº 744/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 

manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da 

Rua Centenário do Sul, Bairro Boa Vista. 

  

Nº 745/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 

manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da 

Rua Melquíades Arnald, Chapada. 

  

Nº 746/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico nas proximidades da 

Associação dos Deficientes Físicos de Ponta Grossa (ADFPG) na Rua Antenor Lourenço de Oliveira, n°650. 

  

Nº 747/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 

manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da 

Rua Alexandre Lejambre Prestes, Chapada. 

  

Nº 748/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 

manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da 

Rua Casemiro Traleski, Chapada. 

  

Nº 749/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 
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manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da 

Av. José Martincoski, Chapada. 

  

Nº 750/2023 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção da Rua Barão Von Holleben - Contorno com Patrolamento, Cascalhamento, 

Compactação e inclusão no plano pavimentação de Ponta Grossa. 

  

Nº 751/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção 

no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para limpeza de calçadas na Av. Frederico 

Constante Degraf, Chapada. 

  

Nº 752/2023 da Vereadora JOSI DO COLETIVO, Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

manutenção e pavimentação da Rua Antonina Szathowski, no Bairro Chapada. 

  

Nº 753/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que sua excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o 

cascalhamento e patrolamento da Rua Germano Ferreira Wiedermann. 

  

Nº 754/2023 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando patrolamento, cascalhamento e compactação, bem como inclusão no plano de pavimentação, da 

Rua Serra São Luiz do Purunã, Uvaranas, nesta cidade.  

  

Nº 755/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, para 

que seja realizada a manutenção  das galerias de águas pluviais da Rua: Varnhagem em frente ao numeral  14 

- Bairro: Boa Vista 

  

Nº 756/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, para 

que seja realizada a manutenção  das galerias de águas pluviais da Rua: Varnhagem em frente ao numeral  1960 

- Bairro: Boa Vista 

  

Nº 757/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa - Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para 

que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 

com urgência a reforma do Ginásio de Esportes do Núcleo Santa Marta, na Rua Condor, Núcleo Santa Marta, 

nesta cidade.  
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Nº 758/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa - Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para 

que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 

com urgência na reforma na Unidade de Saúde Adão Ademar de Andrade, Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 759/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa - Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para 

que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 

com urgência a implementação de rede de água, esgoto e luz na Ocupação do Ouro Verde, nesta cidade.  

  

Nº 760/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa - Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para 

que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 

com urgência a pavimentação da Rua Talco, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 761/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Xisto, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 762/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Ardósia, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 763/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Prata, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 764/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Polianita, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 765/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Colonos, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 766/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Paladium, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 767/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Blenda, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 768/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Anortita, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 769/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Celestita, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 770/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Padilha, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 771/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Pedro Domingues, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 772/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Padilha, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 773/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

do Chalé, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 774/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Jaspe, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 775/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Maria Gonçalves de Lima, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 776/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Olinda Abicalaf Correia, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 777/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Batuíra, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 778/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Urutau, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 779/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Albatroz, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 780/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Cardeal Bora Lutra, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 781/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Osni Moreira dos Santos, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 782/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Sebastião Ivo Borges, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 783/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

José Epaminondas de Almeida, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 784/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência para a regularização 

da ocupação, nesta cidade.  

  

Nº 785/2023 do Vereador MARCELO APARECIDO DE BARROS, Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação da Rua 

Palonita, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

  

Nº 786/2023 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando manutenção da via com ação tapa-

buracos na Rua Avenida Dom Pedro II, em frente a Igreja São Sebastião, Nova Russia, nesta cidade.  
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Nº 787/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento 

competente da Municipalidade, a realização de obra de pavimentação asfáltica na Rua Luiz Humberto Gobbo 

e em suas ruas transversais, Borato - Chapada 

  

Nº 788/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine  aos 

departamentos competentes da municipalidade providências quanto a manutenção da galeria de águas pluviais 

na Rua Laplace  no bairro Maria Otilia.  

  

Nº 789/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine  aos 

departamentos competentes da municipalidade providências quanto a manutenção da galeria de águas pluviais 

na Rua Jorge Becher  no bairro Maria Otilia.  

  

Nº 790/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine  aos 

departamentos competentes da municipalidade providências quanto a manutenção da galeria de águas pluviais 

na Rua Eça de Queiroz  no bairro Maria Otilia.  

  

Nº 791/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine  aos 

departamentos competentes da municipalidade providências quanto a manutenção da galeria de águas pluviais 

na Rua João Batista Gobbo  no bairro Maria Otilia.  

  

Nº 792/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 

Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a realização de 

Desobstrução de Bueiros - Rua Andorinhas em frente ao 458, Borato -  Chapada. 

  

Nº 793/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine  aos 

departamentos competentes da municipalidade providências quanto a manutenção da galeria de águas pluviais 

na Avenida Visconde de Mauá  no bairro de  Oficinas.  

  

Nº 794/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento bem como estudos de viabilidade 

técnica para aplicação de pavimento asfáltico para a Rua Abatiá, esquina com a rua Maurício de Nassau, na 

Palmeirinha. 
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Nº 795/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento bem como estudos de viabilidade 

técnica para aplicação de pavimento asfáltico para a Rua Alceu Dejar Marques Guimarães, localizada no bairro 

da Ronda. 

  

Nº 796/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento bem como estudos de viabilidade 

técnica para aplicação de pavimento asfáltico para a Rua Sabiá, localizada na Vila Borato no Bairro da 

Chapada. 

  

Nº 797/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, roçada em vegetação existente em córrego localizada ao lado 

da Escola Municipal Agenoridas Stadler, localizada no bairro do Cará-Cará. 

  

Nº 798/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, 

 Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento e patrolamento para a Rua Maria Aparecida 

Veiga Gomes no Bairro Lagoa Dourada. 

  

Nº 799/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, 

 Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento e patrolamento para a Rua Maria Ferreira 

Schiffer, trecho existente entre as Ruas Lídia Henemberg Fanchin e Jesser Rouver Bernardi na Boa Vista. 

  

Nº 800/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, 

 Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento e patrolamento para a Rua Lidia Henemberg 

Fanchin, trecho entre as Ruas Silas Salém e  Alfredo Pietrobelli, na Boa Vista.  

  

Nº 801/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, melhorias de acesso para a Rua Imaculado Coração de Maria 

trecho entre as Ruas Padre Nóbrega e Paola Bóssia, na Vila Estrela. 

  

Nº 802/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e acessibilidade para a Rua 

André Mulaski, em Olarias. 
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Nº 803/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, conserto 

em buraco na via, próximo á faixa de parada em frente ao Colégio Professor Colares no Bairro de Oficinas. 

  

Nº 804/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica para a Rua Abatiá, 

trecho entre as Ruas Marcílio Dias e Araujo de Porto Alegre na Boa Vista  

  

Nº 805/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providencias para verificação e limpeza de terreno localizado 

á Rua Marcílio Dias, imediações do numeral 1395, no Bairro da Boa Vista    

  

Nº 806/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e estudos de viabilidade técnica 

para pavimentação asfáltica para a rua libero badaró, está localizada no Bairro de Uvaranas    

  

Nº 807/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, pavimentação asfáltica em sua totalidade para a Rua Edilson 

de Araújo, localizada no Parque dos Pinheiros   

  

Nº 808/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, restauração de pavimento em faixa de rolamento em buraco 

existente na Rua Jabuticabeiras, proximidades ao numeral 64, trecho entre as ruas Eucalipto e Seringueira, 

localizada no Bairro do Santa Paula. 

 

TOTAL DE INDICAÇÕES APROVADAS: 65 

Vereador Dr. Erick (PSDB): 6 

Vereador Paulo Balansin (PSD): 1 

Vereador Celso Cieslak (PRTB): 3 

Vereadora Josi do Coletivo (PSOL): 1 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 1 

Vereador Izaias Salustiano (PSB): 2 

Vereador Professor Careca (PSB): 29 

Vereador Filipe Chociai (PV): 2 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE): 20 
 

 
__________________________________________________________________________________________________ 
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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 10 de março de 2.023. 
  

Ver. FILIPE CHOCIAI                    Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 
          Presidente                                                 1º Secretário 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

VEREADOR GERALDO STOCCO (PV): Aborda a questão do “Papel Legal”, conversou com a secretaria da 

família sobre a importância de tirar as pessoas das áreas de risco, espera que o município receba verbas para 

poderem construir casas para beneficiar as famílias que necessitam. 

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Relata o problema da regularização fundiária, locação das 

famílias em zonas de risco e a titulação de posse das casas, afirma que há leis federais em relação a moradia que 

devem ser cumpridas. Aponta a lei municipal 13212/2018, Casa Legal e REURB. Destaca que as leis permitem 

o município contratar empresas dos próprios quadros para promover a regularização das casas por um preço 

reduzido, o que vai favorecer as famílias nos serviços públicos, destaca que mais de 23 mil famílias irão pagar 

IPTU e taxa de lixo, o que irá beneficiar a cidade no aspecto econômico.  

VEREADOR PROFESSOR CARECA (PSB): Aborda a questão da regularização fundiária e destaca o bom 

trabalho realizado pelo departamento de patrimônio, afirma que aumentou o número de pessoas que não tem 

onde morar estimativa mais de 20 mil famílias, gerando o aumento de ocupações, acredita que com o novo 

presidente irá melhorar a situação da habitação no país. Relata que fez uma indicação pedindo asfaltos na cidade, 

destaque as ruas do bairro Ouro Verde e Colinas Verdes. Solicitou a reforma do ginásio de esportes do Santa 

Marta e a unidade de saúde do Cerejeiras.  
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SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 21 de março de 2.023. 

 

Elen Cristina Ferraz 

Estagiária do Setor Legislativo 

 


